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MONDATROL-MONDATRA spanyol online kurzus A1.2 - 1. lecke

MONDATOK MAGYARROL-SPANYOLRA

Azt hiszem, tébb, mint 3 okoséraja van Jorgénak.

Juannak kevesebb dzsekije van, mint Pedronak.

Luisa ritkdbban hord szoknyat, mint Clara.

Melyik pulcsit veszed fel ma? A pirosat vagy a fehéret?
Melyik cip6d kényelmesebb? A szirke vagy a fekete?
Melyik karkoté a dragabb a kettd kozil? Ez vagy az?
Melyik sapkat szereted jobban? A pamutot vagy a gyapjut?

Tobb, mint 8 dved van, de mindig csak ezt hordod.
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Sportolashoz jobb pamutzoknit viselni, mint a miszalasat.
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. Melyiket szeretnéd jobban a sziilinapodra: a ruhat vagy a dzsekit?
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. A napszemiivegek kézil melyik all jobban nekem, a fekete vagy a barna?

=
N

. A mintas keszty(i melegebb, mint a kék?
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. Végul melyik autét veszitek meg? A kisebbet vagy a nagyobbat?
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. [Ez a mobil(telefon) sokkal rosszabb, mint a régi... Dragabb és lassabb is.
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. Melyik méret kényelmesebb (szdmodra)? A 40-es vagy a 42-es?
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